

企业简介

武汉丰达地质工程有限公司隶属于中国地质大学（武汉）武汉中地大资产经营有限公司，具有独立法人资格的股份有限责任公司，坐落于有“地质学家摇篮”之称的中国地质大学（武汉）研究生院内。

武汉丰达地质工程有限公司依托与中国地质大学（武汉）著名地质和岩土的学科、专业和人才优势，充分发挥“产、学、研”相结合的综合实力，紧密结合社会实践，不断追求创新，不断超越自我、全力打造学习型、综合型、科技型、创新型、合作型勘察设计、咨询、施工企业。我司自 1993 年成立以来，历经多年努力、发展和壮大，不仅在承接常规勘察、设计、咨询和施工业务方面具有很强的综合实力，而且在科研成果转化、新技术推广、新问题研发等诸多方面具有独特优势。已成为技术力量雄厚、人才结构合理、专业配套齐全、设计手段先进、创作思路广泛、服务信誉优良的综合勘察、设计、施工企业之一。

我司具有工程勘察专业类岩土工程（勘察、咨询、监理）甲级资质；工程勘察专业类岩土工程（设计、咨询、监理）甲级资质；地基与基础工程专业承包贰级资质、测绘乙级资质；公司十分重视产品质量的管理，通过了 ISO9001:2008 质量管理体系、ISO14001:2004 环境管理体系认证及 GB/T28001-2001 职业健康安全管理体系认证；公司拥有多套齐全先进仪器设备，注册资产 1000 万元。

我司拥有一支包括博士、硕士在内的专业精湛、经验丰富、年富

力强、充满朝气的高素质设计、施工和科研团队。董事长冯晓腊博士系中国地质大学（武汉）教授，在岩土工程领域具有厚实的理论基础及丰富的实践经验，1996年荣获“武汉优秀科技青年创业奖”，1997年进入“武汉市深基坑工程咨询审查专家委员会”，主持并完成了多个国家自然科学基金和省市建委科研项目。公司总工程师李广英同志系高级工程师、注册岩土工程师，从事岩土工程、地质工程工作40余年，具有丰富的工作经验。

经过多年的实践、探索和创新，我司已建立和完善了施工管理和质量保证体系，优化配置公司产业结构，业绩遍布湖北省及深圳、上海、天津、苏州等重点地区；并相继在上海、广西、深圳、南昌、襄樊等地成立了分公司，初步实现拓展全国市场的构想。近年来，我司将业务不断向省内外地、市、县扩展，逐步完成“以重点城市为核心，向二线城市辐射发展”的公司发展战略部署。

截至目前，我司已完成工程勘察及各类岩土工程设计与施工3000多项，多次获得行业主管部门及业主的高度评价和嘉奖。重点代表工程项目有：深圳国际机场停机坪地基处理工程、国家康居示范工程“绿景苑”的夯扩桩工程；山西省晋城市青莲寺边坡治理工程支护设计、山西省保德县桥头镇苏家里新村地面沉降及建筑物裂缝原因详细勘察及分析；广深高速公路线路岩土工程勘察、和记黄埔蔡甸区发展项目岩土工程勘察、和记黄埔汉口老浦片及花楼街开发项目岩土工程勘察与深基坑设计；湖北出版文化城、武汉过江隧道、武汉佳丽广场、武汉新世界中心、武汉时代广场、世贸大厦、武汉国际会展中心、中



山广场地下隧道、武汉中心、天津 117 大楼、武汉多个地铁站深基坑支护及降水工程。从上世纪 90 年代初武汉地区高层建筑大规模兴建开始，到本世纪城市地下空间大规模开发利用的今天，国家城市建设的路途上都留下了“丰达人”坚实的脚印！

在确保生产质量的同时，我司更狠抓内部科学管理与技术开发，与知名企業合作，积极实施科技兴企战略，致力于新技术的研发与应用。经过多年理论研究和工程实践，创新、发展了一套适应性极强的深基坑降水和支护设计技术，解决了诸如武汉地铁、长江隧道、武汉中心、武汉花楼街商业及住宅项目、天津“117”项目等超深、超大型基坑工程降水、支护设计和施工重大技术难题，并且参与了湖北省地方标准《基坑工程技术规程》[DB42/159]的编写和编修，为武汉等地的城市建设做出了卓越贡献。2005年，我司上海分公司在上海市建委立项，研究“长螺纹挤土灌注桩在上海地区的推广与应用”，填补了此类桩型在上海市的空白。依托武汉长江隧道工程，我司与武汉市政集团又建立“悬挂式止水帷幕对深基坑降水的影响研究”，“武汉地区深基降水对周边环境影响的定量评价研究”等科研项目，研究武汉长江一级阶地区域深基坑的止水、降水效果及周边环境的影响。同时，我司与中建三局具有长期紧密合作关系，两单位联合进行了包括降水、双排桩、钢支撑等多个深基坑工程专题项目的研究。

长期以来，我司将生产、教学、科研紧密结合，是名符其实的产、学、研基地，为在校大学生提供了宝贵的工程实践机会，为社会培养了一大批具有丰富实践经验的人才。与此同时，我司还以专题讲座的

形式为在校大学生介绍深基坑工程经典案例和最新发展成果，为地大的深基坑工程学科建设提供了坚实的基础，得到中国地质大学（武汉）各届领导的大力支持和赞扬，迄今为止，公司所承建工程取得了良好的经济效益和社会效益，得到社会各界的一致好评和认同，为公司的发展壮大奠定了坚实的基础，为武汉等地区的基础建设和社会发展做出了应有的贡献！

作为高校企业，我司历来重视文化，培养了不断创新、锐意进取、精益求精的优良作风，我们“丰达人”将继续依托中国地质大学（武汉）学科齐全和人才密集的优势，紧紧围绕着“以人为本、科学发展、和谐建设”三大主题，把“创品牌、创名牌、创精品”作为发展目标，以“重质量、重科学、重信誉”的服务宗旨，以“地大人的精神——艰苦朴素 求真务实”的崭新面貌，继续巩固、发展和提高传统优势产业、重视人才培养、狠抓技术创新，积极推广新技术、新工艺，进一步调节内部经营管理机制，深化改革、与时俱进、开拓进取，全面提高公司的综合竞争能力。同时，以一流的质量，一流的服务，一如既往地竭诚为社会各界提供优质服务，并热诚希望与国内外同仁和社会各界有识之士友好、诚信合作、共赢发展，再创辉煌！

